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RIO AZUL





PORTARIA Nº 137/2017
O Prefeito Municipal de rio Azul, Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Rio Azul,

RESOLVE: 

Art. 1º - Designar ADRIELLY SANTOS, Engenheira Civil, registrada no CREA-PR nº 155660/D, ocupante do cargo de Secretária Municipal de Planejamento, como FISCAL DE OBRAS com atribuição para, dentre outras:

a) Atestar, em documento hábil, o fornecimento, a entrega, a prestação de serviço de engenharia ou a execução da obra e, após conferência prévia do objeto contratado, encaminhar os documentos pertinentes ao gestor do contrato para certificação;
b) Confrontar os preços e quantidades constantes nas notas fiscais com os estabelecidos no contrato;

c) Verificar se o prazo de entrega, especificações e quantidades encontram-se de acordo com o estabelecido no instrumento contratual;

d) Comunicar ao gestor do contrato eventuais atrasos nos prazos de entrega e/ou execução da obra ou serviço de engenharia, bem como os pedidos de prorrogação, se for o caso;

e) Acompanhar a execução contratual, informando ao gestor do contrato as ocorrências que possam prejudicar o bom andamento da obra, do fornecimento ou da prestação do serviço;

f) Informar ao gestor do contrato, em prazo hábil no caso de haver necessidade de acréscimos ou supressões no objeto do contrato e 

g) Avaliar e aprovar periodicamente etapas concluídas e emitir autorizações para início de novas etapas de serviços que fazem parte do objeto contratado.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Gabinete do Prefeito Municipal, em Rio Azul, 20 de junho de 2017.

RODRIGO SKALICZ SOLDA

Prefeito Municipal
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